

Verslag van de op 8 december 1998 gehouden vergadering van het algemeen bestuur van de v.v. D.E.T.O.

Afw. m.k. Jan Bruins en Harm Kuper

- 1 Opening. De voorzitter heet ons welkom.
In het bijzonder Corne v.h. Laar (voorz. supp.ver.)
- 2 Notulen vorige vergadering
Telefoondienst zaterdagmorgens tot half twaalf.
Bultside op internet onze voorz. heeft contact gehad met de voorz. van Dos'37 de tekst zal worden aangepast.
Marcel Horst gaat onze vereniging aan het eind van het seizoen verlaten.
X "Kale" ruimtes opvullen eventueel reclameborden aan weerszijden van de ballenvangers. Jan Slot zal dit bekijken.
Lichtinstallatie ons aangeboden. Jan Bruins en Frits Olthof gaan dit bekijken.
- 3 Ingekomen stukken Brief gemeente Vriezenveen : algemene ledensubsidie 1999
(penningmeester)
Speeldagenkalender Knvb naar wedstrijdsecretarissen
Blessures voorkomen brief knvb- verzorger /wedstrijdsecr. Sen.
Brief financieel jaarverslag knvb - naar penningmeester
Brief knvb terugblik 1997-1998 - naar penningmeester
Brief Heracles almelo trainingsbijeenkomsten van 2 jeugdspelers van onze vereniging - naar jeugd.
Brief knvb d.d. 3 dec.j.l.- wedstrijd NEO C2- DETO C1 d.d.24.10.98
uitnodiging d.d.15 dec. a.s. commissie van beroep zie ook brief d.d. 2 nov. j.l.
Brief bekercompetitie knvb loting derde ronde heren- naar wedstrijdsecr.
Brief knvb informatie avonden verzekeringen 15 dec. almelo

Brief knvb - ond. Hygienecode- naar kantinecommissie
22 dec.kunstschaan wijchen fl.15.00 per persoon wie gaat mee
Svp direct aan jacco eshuis doorgeven.
Maandag 21 dec a.s. harm en ida kuper 25 jaar getrouwd.
Receptie van 17.00 - 19.00 uur zandwijk . Herman, Gerrit, Jan B.en Leo
Uitnodiging stegehuis renault- 11 dec.a.s. vanaf 17.00 uur tot 22.00
Hapje en een drankje renault open huis actie - Ep en Frits gaan hier heen.
- 4 Mededelingen
Er zijn gesprekken gaande met Willian Swienink en Arjen Pastink
Sander Oude Nijhuis zal in het voorjaar plaats vinden.
Kerstkaarten versturen naar sponsors en adventeerders.
Gerard en Jan R. zullen dit verzorgen.

Sterfgeval binnen onze vereniging .
Altijd eerst overleg in het bestuur. Reglementen KNVB aanhouden.

Geen wedstrijden (vriendschappelijk) dan ook geen trainingen

Model - statuten knvb Gerard Webbink zal dit bekijken.

5 Commissies

Sponsorcommissie

Als bestuur zitten wij te gissen wat deze commissie nu precies doet en hoe is de taakverdeling binnen deze commissie.

Gerrit Abbink en Corne v.h. Laar zullen een gesprek voeren met Guus Tijhof over bepaalde zaken.

Financieel

Willen wij een beter zicht op allerlei uitgaven dan zal de penningmeester voor 30 juni van alle geledingen binnen onze vereniging een begroting dienen te hebben.

De prijzen moeten worden verhoogd. Bier met fl. 0.25

Herman en Jan Br. zullen dit met de kantinecommissie bepraten.

Wedstrijdsecr.

Vermoedelijk zal er na de winterstop een seniorenelftal bij de knvb worden aangemeld (11de)

Ook vrijwilligers welkom. - scheidsrechters

6 Rondvraag

Ep is al over zijn budget v.w.b. materialen.

WMO bellen - (douches) - Leo

Nieuwjaarsreceptie 2 jan. a.s. om 15.00 uur

7 Sluiting

VOLGENDE VERGADERING 12 JANUARI 19.30 UUR.



The image shows three handwritten signatures in blue ink. The first signature on the left is partially obscured and appears to be 'Gerrit Abbink'. The middle signature is a stylized, cursive signature. The signature on the right is clearly legible and reads 'v.h. Laar'.